

郑州大学五附院党史学习教育

工作简报

第 24 期

郑州大学五附院党史学习教育领导小组办公室编

2021年7月2日

“七一勋章”颁授仪式在郑州大学五附院引起热烈反响



经中共中央批准，“七一勋章”颁授仪式于2021年6月29日上午10时在人民大会堂隆重举行。在隆重热烈的气氛中，五附院全体党员与全国人民一起共同见证了中共中央首次为29名党员颁授“七一勋章”，并引起热烈反响。

党群部门党员集中收看“七一勋章”颁授仪式，聆听习近平总书记的重要讲话。大家纷纷表示：通过了解今天受表彰的“七一勋章”获得者的先进事迹，让我们再次深刻领悟到了中国共产党为什么“能”、马克思主义为什么“行”、中国特色社会主义为什么“好”。作为党员，作为医务工作者，我们要在党史学习教育“学

思践悟”的基础上，认真学习贯彻习近平总书记在“七一勋章”颁授仪式上的重要讲话精神，传承建党百年的红色基因，以人民健康为中心，以“七一勋章”获得者为榜样，把跟党走、听党话、感党恩，攻难关、除病痛、解民忧落实到每一次的医疗救治工作中，在岗位上书写“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的新篇章！

内科二党总支第二党支部集中收看人员对习近平总书记的重要讲话反响热烈，大家纷纷表示要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，继续立足本职工作，跨越新的难关，征服新的风险，创造更多无愧于时代、无愧于人民、无愧于历史的业绩，为全面建设社会主义现代化国家、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

院办主任高攀攀表示，“七一勋章”获得者是我们学习的榜样和楷模，勋章背后的精神激励着我们要胸怀理想，敢于担当。当前，郑州大学正在加快一流大学建设步伐，医院也正在全力备战“三甲”复审，作为医务工作者，我们要以榜样为标杆，勇于接过前辈们的接力棒，从他们身上中学习奋斗的精华，为医院“三甲”复审工作积极贡献力量。

全科医学科医生李海燕表示，今天，我们全科医学科集体收看了“七一勋章”颁授仪式，我的内心十分感动。“七一勋章”，是党内荣誉。崇尚英雄，才会产生英雄。争做英雄，英雄才能辈出。向获奖代表致敬！我们作为医疗战线上的共产党员，应当发扬这种对党忠诚、艰苦奋斗的精神，不怕苦、不怕累，把自己的青春写在祖国的大地上，为国家的医疗卫生事业做出贡献。

学生党总支学生党员赵德泉表示：通过观看直播，我感触颇深，为中国共产党有这样的好党员感到自豪，也深深地敬佩这些优秀的共产党员。他们一心为公，执政为民，让我很受鼓舞并下定决心，作为青年一代党员，一定要向他们学习，成为一名合格的共产党员。始终保持昂扬向上的热情和忘我工作的精神，把实现远大目标和切实做好本职工作统一起来，把求真务实的要求落实到工作的每个环节中，脚踏实地、埋头苦干，兢兢业业、任劳任怨，面对各种各样的困难，始终不灰心、不气馁，坚持学习新知识、新技术。